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 Zápisnica napísaná z rokovania mimoriadneho 

Mestského zastupiteľstva v Ružomberku zo dňa 29.03.2019 

 

Primátor mesta Ružomberok    MUDr. Igor Čombor, PhD.  

1. zástupca primátora mesta     Mgr. Michal Lazár 

2. zástupca primátora mesta     Ing. Ján Bednárik 

Hlavný kontrolór mesta Ružomberok   Ing. Vladimír Trnovský 

Prednosta MsÚ Ružomberok    Ing. Marián Šeršík 

 

Prítomní poslanci MsZ: 

Ing. Juraj Burgan, Mgr. Marián Gašaj, Patrik Habo, Mgr. Jana Halušková, Mgr. Martin Hromada, PhD., 

Stanislav Javorka, Ing. Slavomír Klačko, PhDr. Mária Kramárová, Bc. Michal Kubačka, JUDr. Ľubomír Kubáň, 

Mgr. art. Ján Kuráň, Vojtech Macko, Ing. Vendelín Ružička, Adriana Stolárová, Ing. Anna Šanobová, Ing. 

Milan Šlávka, Peter Štupák, Ing. Roman Zach 

 

Neprítomní poslanci MsZ: 

MUDr. Karol Javorka, PhD., Miroslav Kerdík, PhDr. Pavel Šípoš, Tomáš Šošovec, Mgr. Ing. Miroslav Zuberec 

 

Ostatní prítomní: 

Vedúci oddelení MsÚ Ružomberok 

Hlavný architekt Mesta Ružomberok 

Náčelník MsP 

Ing. Eduard Tkáčik 

 

Redaktori informačných médií: 

Mestská televízia Ružomberok  

Ružomberský hlas      

MY Liptov 

Ružomberský magazín  

 

Rokovanie MsZ otvoril a viedol Mgr. Michal Lazár, prvý zástupca primátora mesta. Privítal prítomných hostí, 

poslancov a ostatných prítomných. Konštatoval, že rokovanie bolo riadne a včas zvolané v zmysle §12 

zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov, a že je uznášania 

schopné, nakoľko je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov MsZ. Za overovateľov zápisnice určil 

poslancov Vojtecha Macka a Ing. Juraja Burgana. Písaním zápisnice poveril Petru Tomaškovú, pracovníčku 

MsÚ.   

 
PROGRAM : 
 
Časť I. Otvorenie 
 

1. Určenie overovateľov a zapisovateľky 
 

2. Schválenie programu rokovania 
 

3. Schválenie účasti v projekte na založenie Miestnej občianskej poriadkovej služby 

Predkladateľ: MUDr. Igor Čombor, PhD. – primátor mesta 
 

4. Štúdia verejného osvetlenia v meste Ružomberok 

Predkladateľ: Ing. Michal Praženica – asistent primátora mesta 
 

Časť II. Ukončenie        

 
Program rokovania bol schválený uznesením č. 47/2019. 
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Hlasovanie: 17 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomní: P. Habo, K. Javorka, M. Kerdík, Ľ. Kubáň, J. Kuráň, 
P. Šípoš, T. Šošovec, M. Zuberec 

K bodu č. 3 
Schválenie účasti v projekte na založenie Miestnej občianskej poriadkovej služby 
Predkladateľ: MUDr. Igor Čombor, PhD. – primátor mesta  
Spravodajca: Ing. Michal Praženica – asistent primátora mesta 
Ing. Michal Praženica uviedol, že materiál sa týka schválenia spoluúčasti a podania žiadosti o nenávratný 
finančný príspevok na zriadenie Miestnej občianskej poriadkovej služby. Jedná sa o zriadenie Miestnej 
občianskej poriadkovej služby v marginalizovaných rómskych komunitách, t.z., že 95%-ný príspevok, ktorý 
tvorí hodnotu 77.000,00 € a 3.700,00 € je spoluúčasť mesta dokáže zamestnať na dva roky troch Rómov, 
ktorí budú menovaní za Miestnu občiansku poriadkovú službu. Týchto Rómov si vyberie mesto, ktorí majú 
v komunite nejaké slovo. Cieľom projektu je zvýšenie zamestnanosti a zamestnateľnosti ľudí žijúcich 
v prostredí marginalizovaných rómskych komunít poskytovaním Miestnej občianskej poriadkovej služby 
v meste Ružomberok. Špecifickými cieľmi projektu sú poskytovaním Miestnej občianskej poriadkovej služby 
v meste Ružomberok posilniť miestny aktivizmus, podporiť komunitný rozvoj, znížiť protispoločenskú činnosť, 
udržiavať verejný poriadok napr. rušenie kľudu, eliminácia kriminality prostredníctvom preventívneho 
hliadkovania problémových lokalít a zvýšenie štandardnej kvality životného prostredia v lokalitách, v ktorých 
žijú obyvatelia marginalizovaných rómskych komunít prostredníctvom príslušníkov Miestnej občianskej 
poriadkovej služby. Ďalej podotkol, že cieľom je zvýšiť finančnú gramotnosť, zamestnanosť  a zamestnanosť 
marginalizovaných komunít, predovšetkým Rómov.   
 
Mgr. Michal Lazár otvoril diskusiu. V diskusii vystúpili poslanci: 
M.  Kramárová  sa opýtala, či Miestna občianska poriadková služba bude hliadkovať aj na ulici Bystrická.   
 
M. Praženica odpovedal, že jeden pracovník by mal byť na ulici Textilnej, jeden na ulici Rybárpoľskej a jeden 
na ulici Bystrickej. Ďalej podotkol, že budú chodiť v hliadkach po dvoch a jeden z nich bude mať bydlisko na 
jednom z týchto troch ulíc, aby si okolo svojho bydliska odkiaľ patrí zodpovedal a udržiaval poriadok.   
 
 Následne sa uskutočnilo hlasovanie a bolo prijaté uznesenie č. 48/2019. 
Hlasovanie: 20 /za/ - 0 /zdržal sa/ - 0 /proti/, neprítomní: K. Javorka, M. Kerdík, P. Šípoš, T. Šošovec, M. 
Zuberec 

 
 

K bodu č. 4 
Štúdia verejného osvetlenia v meste Ružomberok 
Predkladateľ: Ing. Michal Praženica – asistent primátora mesta 
Ing. Michal Praženica podotkol, že Ing. Eduard Tkáčik predloží projekt a štúdiu verejného osvetlenia. Slovak 
Telekom bude v tomto roku realizovať výkop zhruba 49 kilometrov, kde približne 15 kilometrov pôjde súbežne 
popri stĺpoch verejného osvetlenia, ktoré v meste momentálne existujú. Štúdiu, ktorú predloží Ing. Tkáčik je 
o trasovaní a je možnosť zapojiť aj poslancov MsZ, s možnosťou upozornenia na problémy, ktoré sú v ich 
obvodoch.  
Ing. Eduard Tkáčik predniesol štúdiu o verejnom osvetlení v meste Ružomberok. 
 
Mgr. Michal Lazár otvoril diskusiu. V diskusii nevystúpili žiadni poslanci. 
 

 

 

 

Celý zvukový, ako aj obrazový záznam z rokovania je dostupný aj na web stránke mesta Ružomberok: 

http://www.mtr.sk/videoarchiv (v sekcii Mestské zastupiteľstvo s dátumom 29.03.2019) 

 

 

 

Prednosta MsÚ:   Overovatelia:    Primátor: 

Ing. Marián Šeršík   Vojtech Macko    MUDr. Igor Čombor, PhD. 

     Ing. Juraj Burgan   

                                                             


